
Informace pro vycházející žáky a jejich rodiče 
 
Žáci obdrží brožury Kam po základní škole v měsíci listopadu , přibližná cena 21 Kč, hradí 
žák, přes vánoční prázdniny budou mít dostatek času na výběr školy a povolání, je nutno 
sledovat Dny otevřených dveří na jednotlivých školách a navštívit je (rodiče + žák), 3.-4. 
prosince se koná aktuální výstava Učeň, středoškolák,vysokoškolák a pedagogika na Černé 
louce, žáci budou včas informováni o termínu nebo se zúčastní se školou, doporučujeme i 
přítomnost rodičů. 
Mimoostravské školy možno najít na internetu nebo u výchovné poradkyně v Atlasu škol, 
možnost zapůjčení na omezenou dobu, popřípadě sjednat schůzku s VP předem, při 
konzultacích je podmínkou i přítomnost žáka. 
Zákonní zástupci žáka , který je v základní škole veden jako integrovaný (navštěvuje 
reedukační péči), požádají do konce listopadu PPP v Ostravě – Porubě o vystavení potvrzení 
k zohlednění potíží u přijímacího řízení ( většinou má žák delší čas na vyřešení úkolů) a 
písemně požádají školu o přiložení a odeslání s přihláškou. 
Koncem listopadu se uskuteční schůzka rodičů vycházejících žáků v jídelně školy, termín 
bude upřesněn, neboť se váže na vytištění brožur. 
 
Termíny přijímacích zkoušek na střední školy a konzervatoře ve školním roce 2010/2011 
pro školní rok 2011/2012 
 
Žák předkládá tři  přihlášky pro prvé kolo přijímacího řízení. 
K přihlášce se předkládá i výstupní hodnocení žáka, které musí být povinně uplatněno jako 
kritérium přijímacího řízení. 
Termín přijímacích zkoušek je stanoven jednotně na všech školách (denní studium) 
v pracovních dnech od 22.dubna do 7. května 2011, dny konání zkoušky stanoví ředitel SŠ. 
Žádá-li střední škola posudek o zdravotní způsobilosti, hradí ho rodiče žáka, neboť jde o 
výkon provedený v osobním zájmu 
Stanovení termínů dalších kol přijímacího řízení je v kompetenci ředitele střední školy, 
zveřejňuje Krajský úřad na webových stránkách 
 
Žáci si formuláře přihlášek na střední školu zakoupí sami v centru města v prodejně SEVT (je 
možno je i vytisknout z internetu, ale pouze na jeden list) a odevzdají je vyplněné výchovné 
poradkyni pro 2.stupeň v termínu do konce ledna 2011.  Škola vrátí rodičům potvrzené 
přihlášky do konce února 2011.  Zákonný zástupce dítěte odevzdá přihlášku řediteli 
střední školy do 15.března 2011, základní škola již nezajišťuje odeslání přihlášek na SŠ. 

Pozor! 
Termín zkoušek do oborů vzdělání s talentovou zkouškou je stanoven od 2. do 15. ledna 
2011. 
Přihláška na střední školu s talentovou zkouškou musí být odevzdána na střední školu 
do 30.listopadu 2010. Předtím je třeba odevzdat vyplněnou přihlášku třídnímu učiteli 
k potvrzení zadní strany přihlášky. 
Nesplní – li žák podmínky talentové zkoušky a nebude- li přijat, může v březnu podat znovu 
přihlášky na jiné střední školy 
 
Další informace možno získat na internetové adrese   http://www.msmt.cz   (Soubor 
pedagogicko-organizačních informací) 
www.msmt.cz/vzdelavani/nove-formulare-prihlasek-vzory 


